

PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO

EDITAL N° 036/2023 - PROEX

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 035/2023 - PROEX - HOMOLOGAÇÃO DAS PROPOSTAS DE BOLSAS DE EXTENSÃO PIBE

Onde se lê:

ORIENTADOR	TÍTULO DA PROPOSTA
HELAINÉ MARUSKA VIEIRA SILVA	VIVÊNCIAS DA EDUCAÇÃO DO CAMPO: RECUPERAÇÃO DE HISTÓRIAS, MEMÓRIAS, DESAFIOS E CONSTRUÇÃO COLETIVA.

Leia-se:

ORIENTADOR	TÍTULO DA PROPOSTA
HELAINÉ MARUSKA VIEIRA SILVA	TECNOLOGIA ASSISTIVA DIRECIONADA AO ENSINO NAS ÁREAS DE SAÚDE E DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS

Inclui-se nas propostas não homologadas:

ORIENTADOR	TÍTULO DA PROPOSTA	NÃO ATENDIMENTO AO EDITAL*
GUSTAVO ANDRE BORGES	O ensino do futebol pelo método "iniciação esportiva universal"	Item 6.4.5
MARINELVA CURTI	Uso lúdico do cavalo para recepção de crianças da rede pública de ensino do município de Marechal Cândido Rondon	Item 6.4.5

Observações:

6.4.5 Não serão aceitas Propostas fora do prazo de submissão, sendo válidas até às 23h59min do dia 10 de agosto de 2023.



Fabiana Regina Veloso
Pró-Reitora de Extensão